

PRAVILNIK UČESTVOVANJA U AKTIVACIJI : „Mladenački izazov”

I OPŠTE ODREDBE

Ova pravila regulišu učestvovanje u nagradnoj aktivaciji, koji se organizuje i emituje na Radiju S.

Organizator aktivacije je RADIO S (u daljem tekstu: Radio S).

USLOVI ZA UČESNIKE

Za učestvovanje u nagradnoj aktivaciji mogu se prijaviti građani Republike Srbije stariji od 18 godina koji poseduju javnu ispravu – ličnu kartu poštujući ostala pravila aktivacije.

U nagradnoj aktivaciji ne mogu učestvovati zaposleni na Radiju S, njihovi najbliži srodnici i bračni partneri, kao i zaposleni kod privrednih društava koji se smatraju povezanim licem sa Radijom S u smislu zakona.

Uslov za učešće u nagradnoj aktivaciji je da je učesnik upoznat i saglasan sa ovim pravilima, a smatraće se da je učesnik upoznat i saglasan sa ovim pravilima ukoliko se, prilikom prijavljivanja za učešće u aktivaciji, nedvosmisleno izjasni da je upoznat i saglasan sa ovim pravilima.

PRIJAVLJIVANJE ZA UČEŠĆE U AKTIVACIJI :

Radio S će u svom programu objaviti poziv za učešće u aktivaciji.

PRAVILA AKTIVACIJE

Mehanizam:

Povodom predstojećih Mladenaca, praznika koji je posvećen tek venčanim parovima, voditelji Irena i Ivan će svakog dana trajanja aktivacije nagraditi po jednog od njih. Pošto se obeležava prva godina provedena u braku, proverićemo kako se međusobno slažu.

Parovi nam se prijavljuju na 011 40 40 456 i svaki dan Irena i Ivan biraju po jedan par koji će učestvovati u našim izazovima. Svi parovi dobijaju drugačiji zabavan izazov na koji treba zajedno uspešno da odgovore u roku od 30 sekundi.

Primer: Pozovemo supruga i kažemo mu da ćemo za par trenutaka na vezi imati i njegovu suprugu. Da bi osvojili nagradu i uspešno rešili izazov, on mora da priča sa njom ali tako da ona 30 sekundi ne prepozna da je on na vezi.

Nagrada: 5x Forma Ideale vaučer u vrednosti od 20.000 dinara.

Aktivacija će se održati u periodu od 15.03.2021. – 19.03.2021. (svakog jutra u 8:10h)

Za vreme aktivacije jedan par može osvojiti samo jednu nagradu.

Učesnik u aktivaciji dostavlja lične podatke na uvid koje su neophodne za potvrđivanje njegovog identiteta i koji su neophodni zbog preuzimanja nagrade (u druge svrhe se neće koristiti skladno Zakonu o zaštiti podataka o ličnosti)

Učesnik ne snosi nikakve troškove učešća u aktivaciji.

Učesnici su dužni da se ponašaju u skladu sa normama i propisima koje utvrđuje Zakon o javnom informisanju i ova Pravila.

Radio S ima pravo da prekine poziv i da isključi učesnika od daljeg učestvovanja u aktivaciji ako se učesnik ponaša neprimereno ili u suprotnosti sa Zakonom i ovim Pravilima, a naročito u slučaju:

- ako učesnik koristi učestvovanje u aktivaciji za reklamiranje proizvoda i/ili usluga,
- ako učesnik upotrebljava neprimeren govor, govor mržnje, kleveta ili daje izjave o bilo kom licu, organu ili ustanovi koje bi štetile ugledu navedenih lica

Dobitak nagrade zavisi isključivo od znanja i veštine učesnika i postignutih rezultata u nagradnoj aktivaciji.

ZAŠTITA PODATAKA

Podaci o učesnicima koristiće se isključivo za potrebe realizacije kviza/aktivacije.

Sa ličnim podacima će se postupati u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti .

Učesnik u kvizu/aktivaciji potvrđivanje da je upoznat i saglasan sa ovim Pravilima, i samim učešćem u kvizu dozvoljava korišćenje njegovih ličnih podataka za potrebe realizacije kviza/aktivacije.

NAGRADE

Nagrade za učešće u kvizu obezbeđuje sponzor.

Prilikom preuzimanja nagrade, pobednik mora dokazati identitet ličnim dokumentom (lična karta, pasoš) na uvid.

OSTALE ODREDBE

O ovim pravilima će slušaoci Radija S obavestavani kroz program Radija S, bez obzira da li će biti učesnici aktivacije.

U Beogradu, 05.03.2021.godine